

Joy of Satan

Bosnia and Herzegovina



Azazelova Astrologija za Sataniste



© Copyright Joy of Satan Ministries; 2002 - 2019

Library of Congress Number: 12-16457

Prevod; Ishiqhawe

Zabeleženi Planetarni Položaji

Donja tabela sadrži navedene položaje planeta. Planete u svojim uzvišenim i kućnim znacima su jače u svom uticaju na nečiju ličnost i životne stvari, nego kada su u znakovima štete i pada. To uključuje i tranzite planeta. U natalnoj karti pogledajte stvari koje vladaju u kući sa zastavom kojom vlada planeta i poslovi kuće u kojoj je planeta postavljena. Na primjer, Lav Sunce će biti mnogo jače od Vodolije ili Vage Sunca [znaci njegove štete i pada] ako se pripisuje Saturnu ili Neptunu, što može potkopati nečije samopoštovanje i vitalnost [vlada Sunca]. Snažno Sunce takođe bolje funkcioniše u životu kuće sa Lavom na vrhu, kao i poslovi kuće koja sadrži Sunce.

Nasuprot tome, jak Saturn kao u Vagi može podariti više mučnine i patnje. Uvijek zapamtite, kroz meditaciju moći, aspekti i planetarni položaji mogu biti sublimirani i usmjereni.

Planete u svojoj šteti i padu ne funkcionišu tako dobro kao u svojim uzvišenim ili kućnim znakovima.

Planete	Kućni/Upraviteljski Znak	Egzaltacija	Šteta	Pad
Sunce	Lav	Ovan	Vodolija	Vaga
Mjesec	Rak	Bik	Jarac	Škorpija
Merkur	Blizanci/Djevica	Vodolija	Strijelac/Ribe	Lav
VENUS	Bik/Vaga	Ribe	Škorpija/Ovan	Djevica
MARS	Ovan [Ko-Vladar Škorpija]	Jarac	Bik/Vaga	Rak
JUPITER	Strijelac [Ko-Vladar Ribe]	Rak	Blizanci/Djevica	Jarac
SATURN	Jarac [Ko-Vladar Vodolija]	Vaga	Rak/Lav	Ovan
URAN	Vodolija	Škorpija	Lav	Bik
NEPTUN	Ribe	Rak	Djevica	Jarac
PLUTO	Škorpija	Lav	Bik	Vodolija

Astrološki Simboli

Zodijački Znaci			Aspekti
 Ovan	 Bik	 Blizanci	 Konjunkcija
 Rak	 Lav	 Djevica	 Opozicija
 Vaga	 Škorpija	 Strijelac	 Trigon
 Jarac	 Vodolija	 Ribe	 Kvadrat
Planete			 Polsekstil
 Sunce	 Mjesec	 Merkur	 Sekstil
 Venera	 Mars	 Jupiter	 Inkonjunkcija
 Saturn	 Uran	 Neptun	 Polkvadrat
 Pluto	 Sjeverni Čvor	 Južni Čvor	 Poldrugikvadrat
			 Septil
			 Nonagon

TRANZITI:

Tranziti su tamo gde su planete sada na nebu iznad, i aspekti [ako ih ima] koje prave prema vašim planetama rođenja. Opet, ako se naprave značajni aspekti, događaji će se desiti s obzirom na prirodu planeta koje su uključene. Tranziti pokrivaju sporije planete: Mars [kada je retrogradan], Jupiter, Saturn, Uran, Neptun i Pluton. U nekim slučajevima, Sunce, Merkur ili druga brže planeta koja se kreće može da deluje kao okidač, ali ne kao glavni uticaj. Pomarčine i lunacije su takođe važne ovde.

Stupnjevi orb-a su širi sa tranzitima za razliku od kugle od 1-2 stepena sa progresijama. Kugle su stepeni na koje planete imaju uticaja. U natalnoj astrologiji, sfere za tranzitne planete su 8-10 stepeni za glavne aspekte: konjunkciju, kvadrat, trin i opoziciju. Sa manjim aspektima kao što je sextile, kugla uticaja je 5-6 stepeni. Polu-sextile, quintile i sesi-kvadrat imaju samo 1-2 stepena utjecaja u odnosu na njihove kugle. Na primer, recimo da osoba ima svoj Jupiter na 2 stepena od Djevice i njihov Pluton na 7 stepeni Djevice. Ovo je konjunkcija jer su dve planete unutar 5 stepeni kugle. Ovde ima pet stepeni koji razdvajaju Jupiter i Pluton. Sada, recimo, ako je Pluton bio na 18 stupnjeva Djevice, konjukcija se ne bi primjenjivala, jer postoji 16 stupnjeva između dvije planete, čineći utjecaj na konjunkciju preširokim.

Zapamtite, za progresivne planete kugle su uske: samo 1-2 stepena.

Na primjer, recimo da Pluton kvadrira nečij Mjesec, što ukazuje na značajnu domaću promjenu. Mjesec je 11 stupnjeva u Ribama. Pluton je sada na 16 stepeni Strelca. Pluton i dalje ima uticaj. Nađeni su bliži aspekti u VEČINI slučajevima, događaj će se održati, ali bilo je nekih slučajeva kada se događaj dogodio kada su planete razdvojene za 9-10 stepeni. Dakle, Pluton će imati uticaj na Mjesec gore navedenog primjerka dok ne bude prošao 21 stepen Strelca, i van kugle.

Također je pronađeno u većini slučajeva, tranzitnu planetu koja se približava natalnom planetu unutar 2-4 stepena, čak i pre nego što napravi tačnu povezanost sa planetom, može da pokrene događaj. Budite svjesni kako se svaka sporo prolazna planeta približava unutar 5 stupnjeva natalne planete. Ako se ništa ne dogodi, još uvijek budite svjesni, jer se događaji mogu dogoditi u bilo koje vrijeme kada je tranzitna planeta unutar kugle natalne planete. Ovo uključuje i retrogradirane planeta. Kada retrogradna planeta prođe preko natalne planete, onda stanice i nazad retrogradiraju, kada se nalazi unutar kugle natalne planete, može da pokrene događaj. Što se više približava natalnoj planeti u stepenima, veća je vjerovatnoća da će se događaj održati.

SOLARNI POVRATCI :

Astrološka predstojeća godina uvijek počinje na rođendan. Tačno vrijeme tranzitnog Sunca spaja natalno Sunce do stupnja, minuta i sekunde, daje se grafikon koji otkriva planetarne utjecaje za narednu godinu. Daljnje informacije se dobijaju tako što se grafikon slijeva kada se prelazeći

kvadrati Sunca [nalaze na 90 stupnjeva] i suprotstavljaju [180] natalnom Suncu. Ovo će prekinuti godinu na tri mjeseca.

Na primer, recimo da je vaše Sunce 10'44 "16 u Blizancima. Kada tranzitno Sunce dođe do 10'44" 16 Blizanaca, tačno vrijeme kada se to dogodi, grafikon se otvara. Kada se tranzitno Sunce nalazi na 10'44 "16 u Devici [90 stepeni dalje], grafikon se otvara i naziva se "kvartalni povratak ". Povrat četvrtine ima manji uticaj od solarnog povratka i u osnovi deluje kao tajmer za događaji predviđeni u tabeli solarnog povratka. Kada je Sunce 10'44 "16 u Strelca [180 stepeni dalje od natalnog Sunca], to označava otprilike šest mjeseci od rođendana. U mnogim slučajevima je primiječeno [ali ne i sve], događaji predviđeni u solarnom povratku često se manifestuju nakon što se tranzitno Sunce suprotstavi natalnom Suncu na 180 stepeni, šestomjesečni solarni dijagrami imaju više uticaja od četvrtih karata, ali opet, to nije pravilo. Kada je tranzitno Sunce na 10'44 "16 u Ribe, imate poslednja tri mjeseca u godini.

U solarnom povratku stepeni su VRLO važni, ali najpoznatiji astrolozi koji pišu knjige ne znaju ovo ili mnogo drugo o tome kako ih interpretirati u tom smislu. Solarni povratak mora biti pomiješan sa progresijama, tranzitima i drugim prediktivnim podacima.

Na primjer, recimo da vašom kartom solarnog povratka, medheven je u 0 stepeni u Bika, sa solarnim povratnim karnim vladarem, Sunce [za Lav na uzlaznom sunčevom povratku] u konjunktiji sa Mjesecom u drugoj [novčanoj] kući. [Novi Mjeseci u solarnom povratku su vrlo značajni i ukazuju na važne početke], zajedno sa SR srednjim nebeskim [midheven] vladarem, Venerom u 1. kući, stavljajući naglasak na 10. kuću karijere za predstojeće događaje. Planete u prvoj kući solarnog povratka stavljaju naglasak na događaje u kući u kojoj vladaju u SR karti, kao i na natalnu kartu. Šanse su, sa gore navedenim uticajima, da se započne nova karijera.

LUNARNI POVRATCI:

Lunarni povratci su veoma slični solarnom povratku, sa izuzetkom da se svakog Mjeseca otvaraju svaki mjesec. Lunarni povratak otkriva događaje za svaki mjesec. Solarni povratak ima najveći uticaj na predviđanje događaja tokom jedne godine. Lunarni povratak će odražavati događaje predviđene solarnim povratkom i često djeluje kao tajmer.

PROGRESIJE SOLARNOG LUKA :

Progresije solarnog luka su dobre za napredovanje vanjskih planeta, jer se kreću presporo za dan pogodini. Otkriveno je da su ti utjecaji slabiji od standardnih progresija. Sunce se svakog dana pomjera određeni broj stupnjeva. Kao i kod Jednog Dana Za Jednu Godinu Progresije i ovde brojite dane od vaše starosti. Pogledajte položaj Sunca na taj datum. Pomjerio se za određeni broj stepeni. Dodajte ovaj broj stupnjeva svim natalnim planetama. I dalje se primenjuje 1-2 stepena kugle i ako postoji neki aspekt / i, neko će iskusiti neki događaj.

Linkovi

Glavni Link svih stranica ;

WWW.SATANISGOD.ORG